

# 伊拉克与两家中企 签署油气田勘探与开发协议



2月21日,伊拉克总理苏达尼(后排左)在首都巴格达出席油气田勘探与开发协议的签署仪式。新华社发(洲际油气供图)

新华社巴格达2月21日电(记者董亚雷 凡帅帅)伊拉克政府21日与包括中国企业在内的三家能源公司签署6处油气田的勘探与开发协议。

其中,中国企业洲际油气股份有限公司将勘探和开发东部迪亚拉省和南部米桑省的两处油气田;另一家中企联合能源集团将勘探和开发南部巴士拉省一处油气田;阿联酋新月石油公司将勘探和开发迪亚拉省和巴士拉省的三处油气田。

伊拉克总理苏达尼当天出席了在首都巴格达石油部举行的签字仪式。他表示,伊拉克正在推动进入全

球天然气市场的计划,目前伊拉克面临电力短缺的主要原因之一是燃料不足,预计三年内将实现本国天然气自给自足。

2018年4月,伊拉克石油部发表声明宣布,洲际油气、联合能源和阿联酋新月石油公司成功中标伊南部和东部6处油气田的勘探和开发权。

伊拉克是石油输出国组织(欧佩克)第二大产油国,原油出口收入占该国财政收入的90%以上。伊拉克石油部数据显示,2022年伊拉克原油出口量超过12亿桶,日均出口量约为332万桶,原油出口收入超过1150亿美元。

## 韩美日举行 海上导弹防御演习

新华社首尔2月22日电(记者陆睿 孙一然)韩国联合参谋本部22日表示,韩美日三国当天在朝鲜半岛东部海域公海举行导弹防御演习。

韩国联合参谋本部在向媒体发送的电子邮件中说,韩军“世宗大王”号驱逐舰、美国海军“巴里”号驱逐舰、日本海上自卫队的“爱宕”号驱逐舰参加了当天的演习。演习重点为共享弹道导弹目标信息,熟练掌握探测、追踪和拦截程序。

联合参谋本部说,韩美日通过此次演习强化安保合作,应对系统得到进一步巩固。

韩美两国国防部长1月底在首尔举行会谈,决定在今年扩大联合军演规模、提高军演水平。

据朝中社2月初报道,朝鲜外务省发言人发表谈话,就美韩计划接连举行军演表示严厉抨击。朝方说,美国等势力的军事对抗和敌对行为迫使朝鲜半岛局势濒于极其危险边缘。

## 希腊民众游行 抗议美国务卿布林肯访问

新华社雅典2月22日电(记者于帅帅)据希腊媒体报道,数百名希腊民众21日晚在美国驻希腊使馆门前举行游行,抗议美国国务卿布林肯来访。

布林肯20日至21日对希腊进行访问。据希腊《新闻工作者报》报道,21日晚,游行民众高呼“布林肯是一个不受欢迎的人”,手举标语和旗帜,步行到位于雅典的美驻希使馆门前抗议。人们高呼“离开北约、不要基地、不要参与干预行动”,反对美国和北约在俄乌冲突中的所作所为。

据希腊雅典-马其顿通讯社报道,希腊共产党及其下属青年组织、工会组织发起并参与了此次游行。

据《新闻工作者报》报道,21日部分希腊高校学生团体和左翼群体在雅典还发起了另一场小规模游行。在希腊第二大城市塞萨洛尼基和克里特岛城市干尼亚,也有部分民众参与了一些小规模游行,反对美国的帝国主义政策。

## 土叙两国再遭地震 至少8人死亡

新华社北京2月22日电 土耳其政府和叙利亚媒体21日说,土南部20日再次发生地震,在土叙两国各造成6人和2人死亡,共有数百人受伤。

土灾害与应急管理署说,土南部哈塔伊省德美内区20日晚发生6.4级地震,随后发生90余次余震。哈塔伊省与叙利亚西北部接壤。叙利亚、约旦、塞浦路斯、黎巴嫩、以色列和埃及都有震感。

土灾害与应急管理署说,6名遇难者中,3人被上次地震中受损的房屋压死。土卫生部长法赫丁·科贾21日说,地震造成294人受伤。一些民众在地震后试图回家取东西,政府警告他们不要冒险。

土耳其南部卡赫拉曼马拉什省本月6日发生7.7级地震。灾害与应急管理署说,6日地震以来,土耳其已经发生6200多次余震,余震不断的状况可能持续一年。

据官方最新统计数据,受地震波及的11个省份中,超过11万栋建筑因倒塌或受损严重急需拆除。其中一些受

损建筑在20日强震中彻底坍塌。

6日强震在土境内造成4万多人死亡、10万多人受伤;在叙利亚境内造成数千人死亡。

叙利亚《祖国报》和沙姆广播电台报道,哈马省和塔尔图斯省各有一人在20日地震中丧生。叙利亚民间组织“白盔”民防组织说,在叙反对派控制的西北部,大约190人在20日地震中受伤。

路透社记者在土叙边境口岸奇尔韦格聚看到等待通关的长队。数以千计的在土耳其生活的叙利亚难民在震后返回家乡,有人是为寻找失联的亲人,有人是因在土耳其的栖身场所毁于地震。

现年27岁的穆斯塔法·汉南想把有孕在身的妻子和3岁的儿子送回叙利亚,因为他们在哈塔伊省安塔基亚市的住宅倒塌了。“我又担心他们将来能不能来土耳其,”汉南说,“如果我在这里重建好了,但他们回不来,我的生活也完了。”

(王宏彬)

## 纽约市抗疫物资卖出废铁价

新华社北京2月22日电 美国媒体21日报道,美国纽约市官员拍卖价值将近2.25亿美元的新冠疫情抗疫设备和防疫装备,仅卖出50万美元。

据美国“城市”网站报道,上述抗疫物资包括将近3000台医用呼吸机,花费纳税人1200万美元,但现在按照“丧失功能的医疗设备”像废铁一样卖掉。这些呼吸机1月24日卖出2.46万美元,暂不清楚它们能否正常使用。

报道说,纽约长岛一家垃圾处理商动用28辆卡车运输上述设备。这些设备在疫情高峰期一机难求。纽约前市长比尔·德布拉西奥曾预言,这些设备将帮助纽约扛过“这场危机并为下一场危机做准备”。

报道说,新冠疫情大范围暴发后,德布拉西奥领导的纽约市政府同样溢价买入一些防疫装备,包括以每只6.7美元的价格买入5万个防护面罩。这一价格在疫情初期为每个3.67美元。

然而,纽约市现政府上周拍卖70.1万个防护面罩,公开

竞标总价为1000美元,相当于每个0.14美分。

“城市”网站指认德布拉西奥应为此担责,因为他在任时,取消了针对疫情期间应急采购合同的审计监管。报道说,其中一份合同金额为910万美元,据信是向总部位于新泽西州的“数码工具”公司订购呼吸机。但这家公司未向纽约市提供呼吸机,而是提供了N95口罩。

而且,“数码工具”公司提供的第一批口罩“质量糟糕,未获美国食品和药物管理局认证”。在当时口罩均价为每个3.1美元的情况下,“数码工具”公司按每个4美元收取费用。

“数码工具”公司老板查理·塔贝莱是德布拉西奥2021年去职前的主要筹款对象,也是2021年就职的纽约州州长凯茜·霍楚尔的“金主”。德布拉西奥和霍楚尔都是民主党人。

纽约市是美国最大城市,人口约900万,一度是美国新冠疫情重灾区。

(卜晓明)

## 俄罗斯一座油田发生爆炸 致2人死亡

新华社莫斯科2月22日电(记者安晓萌)俄罗斯亚马尔-涅涅茨自治区一座油田21日发生爆炸,导致2人死亡。

俄罗斯联邦侦查委员会亚马尔-涅涅茨自治区分局官网22日发布消息说,21日,该自治区塔佐夫斯基地区一座油田的甲醇转化车间在进行焊接操作时发生爆炸,导致2人死亡,1人受伤,伤者已被送医救治。

当地调查机构已经就这起事件提起刑事诉讼。